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MATEMATIK [ (Z.MAT1011) DERSI BUTUNLEME SINAVI SORULARIDIR. 28.01.2019
1) limx_.nfz(sinx)se‘x =7(10p.)

2) f(x)= -~ $el\lmde tanimlanan fonksiyonun grafigini degisimini inceleyerek giziniz. (15 p.)

lnxcos( inx) D

3) A) [———dx=2(15p))

B) [ ——————dx =7 (10 p.)

(sinx)2 +sinx-6
4) y=4x —x?* eprisi ile y=x? dogrusu tarafindan sinirlandinlan  bolgeyi B bolgesi olarak
adlandiralim.
A) B bélgesinin alanini hesaplayimz. (10 p.)
B) B bolgesinin Ox ekseni etrafinda déndiirilmesi sonucu olusan donel cismin hacmini
hesaplaymlz (15p.)

5) f mtegralmm yakinsaklik durumunu inceleyiniz. Yakinsak isc degerini bulunuz. (10 p.)

6) Y- 1( :,)‘ (x — 1)™ kuvvet serisinin yakinsaklik araligim bulunuz. (15 p.)

Not: Sinav siiresi 90 dakikadir. ik 30 dakika sinav salonunu terk etmek vasaktir.
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